

ERRATA

No **Decreto nº 1.535/2018**, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Mato Grosso do Sul, Edição nº 2034, de 09 de fevereiro de 2018, em seu artigo 1º, onde **lê-se** “nos dias 12, 13, 14 de fevereiro de 2017”, **leia-se** “nos dias 12, 13 e 14 de fevereiro de 2018”.

Patrícia Derenusson Nelli Margatto Nunes
PREFEITA MUNICIPAL